Przedszkole nr 3

W fraktalockim przedszkolu nr 3 dzis jest dzien zabawy. Kazde dziecko otrzymuje pewien
zestaw klockéw i za zadanie ma zbudowac z nich wieze. Przedszkolanka widzi, ze dzieci
catkiem niezle sobie radzg. Niektdre z nich zbudowaty bardzo wysokie budowle. Uczestnicy
zabawy otrzymali klocki o réznej wysoko$ci, co powoduje, ze wysokosci ich wiez nie sg sobie
rowne.

Zeby byto ciekawie, opiekunka zaproponowata, ze dziecko, ktére okresli najmniejsza liczbe
klockéw, jakg trzeba zdjaé, aby wszystkie wieze miaty tg samag wysokos$¢, otrzyma nagrode.
WS$rdd uczestnikow jest oczywiscie Jasio, ktéry umie programowac :) i od razu wziat sie do
roboty piszgc odpowiedni program.

Nie badz gorszy od Jasia i stwérz aplikacje, ktéra wyznaczy szukang liczbe.
Wejscie

W pierwszym wierszu jedna liczba n okreslajaca ilosé dzieci (nie wiecej niz 10°).
W kolejnych n wierszach opis budowli kazdego dziecka w postaci:

Najpierw jedna liczba k okreslajaca liczbe klockéw wchodzacych w sktad budowli, nie wiecej

niz 10°, nastepnie k liczb okreslajacych wysokosci klockéw poczawszy od klocka najnize;
potozonego. Wysokosci te sg liczbami naturalnymi z przedziatu [1, 1000].

Dodatkowym warunkiem jest fakt, ze liczba wszystkich klockédw w przedszkolu nie przekracza
2,1 miliona.

Wyijscie

Jedna liczba okreslajgca ilos¢ klockéw do zdjecia. Dopuszczamy sytuacje, ze nalezy zdjaé
wszystkie klocki.

Przyktad
Wejscie:

3

3123

41234
512345

Wyjscie:

3
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